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A GYSEV Zrt. integrált vasúttársaságként, a Nyugat-Dunántúlon a közlekedési szektor egyik 

meghatározó tagjaként fontos céljának tartja, hogy az európai unió és a nemzeti 

közlekedéspolitikai célkitűzéseknek megfelelő, hatékony vasúti infrastrukturális és 

személyszállítási szolgáltatásokat nyújtson, valamint olyan fenntartható fejlődést valósítson 

meg, amely biztosítja a vasúti közlekedési ágazat versenyképességét, illetve a számon kérhető 

és korrupciómentes működését.  

 

A GYSEV Zrt. számára kiemelten fontos az üzleti tisztesség és etikus működés, az átláthatóság 

és a jó hírnév megőrzése. Ennek alapja a jogszabályi megfelelés, mellyel összhangban 

társaságunk zéró toleranciát vall a jogtalan előnyszerzés és a korrupció minden formájával 

szemben. 

 

A GYSEV Zrt. vezetősége és valamennyi munkatársa a korrupciót és annak minden formáját 

olyan jelenségnek tartja, amely komoly társadalmi, morális, gazdasági és politikai problémákat 

okoz, gátolja a fejlődést, torzítja versenyt, erodálja a jogbiztonságot, aláássa az emberi jogokat, 

növeli a vállalkozások költségeit, vagyoni kárhoz vezet, megakadályozza a piacok tisztességes 

és hatékony működését, valamint tönkreteszi az intézményekbe vetett bizalmat. 

 

Társaságunk megköveteli a korrupcióellenes jogszabályokban, a belső érvényes és hatályos, 

rendelkezésekben a korrupció megelőzését, illetve feltárását szolgáló előírások betartását 

továbbá azt, hogy Társaságunk valamennyi munkavállalója és üzleti partnere a fentiekben 

kinyilvánított szándéknyilatkozatot szem előtt tartva, mindenkor társadalmilag felelős módon 

járjon el a tevékenysége során.  

 

A korrupcióellenes rendelkezések kommunikálásért, betartásáért és betartatásáért a Társaság 

vezetői kiemelt felelősséget viselnek. A Társaság vezetői jó példával járnak elől, biztosítják, 

hogy minden munkavállaló megismerje az antikorrupciós szabályokat és e politikát, támogatják 

az etikus vállalati kultúrát, védik a korrupciós aggályokat bejelentőket, valamint maguk is 

jelentik, ha bármilyen etikátlan vagy korrupció gyanúját felvető esetet tapasztalnak.  
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Társaságunk nagy hangsúlyt fektet arra, hogy valamennyi olyan esemény, ami a korrupció 

gyanúját, vagy az etikai normák megsértését hordozza a lehető legrövidebb időn belül 

felderítésre kerüljön. Ennek érdekében megalkotta az etikai kódexet és működteti a visszaélés 

bejelentési rendszerét. Ezeken a vonalakon keresztül a munkavállalóink, partnereink, 

ügyfeleink, valamint a lehetséges korrupciós cselekményről tudomással bíró más személyek 

bejelentést tehetnek. 

 

Ezen politika szervesen kapcsolódik és integráltan beépül a GYSEV Zrt. integrált irányítási és 

belső szabályzati rendszerébe. A politika antikorrupciós rendelkezéseit – és a kapcsolódó egyéb 

szabályzatokban foglalt előírásokat - megszegőkkel szemben a hatályos jogszabályok által 

lehetővé tett jogkövetkezmények alkalmazására kerül sor. 

 

 

…………………………………… 

        Kövesdi Szilárd István 

     GYSEV Zrt. vezérigazgató 
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